

以水为本 情系万家

广东新会水务有限公司
客服热线:6311999
http://www.gdxxsw.com

区领导带队到基层调研 以网格化管理织密防疫网

江门日报讯(记者/钟珍玲) 11月17日,结合当前疫情防控工作实际,新会区委书记林锡波带队到大泽镇调研网格化管理工作,强调要切实发挥网格化管理优势,通过阵地下沉、人员下沉、服务下沉,把常态化防疫工作真正落到实处,打开联防联控、群防群控工作新局面。新会区领导郑立森参加调研。

调研组一行来到大泽镇莲塘村开展实地走访调研,坚持问题导向,现场办公,促进疫情防控工作与网格化基层

治理体系更好结合。大泽镇莲塘村是大泽镇的“东大门”,与会城街道相连。目前,全村共划分出3个智慧网格,包括1个商圈网格,落实“一把手”带头、“一张网”防控、“一盘棋”统筹,筑牢疫情防控网。调研期间,调研组重点了解莲塘村近期常态化防疫措施落实情况,包括人员分类摸排统计、重点人群动态管理、场所码团体码普及、防疫宣传等工作。同时,随机抽查红木家具厂和销售店铺,重点检查从业人员核酸检测记录,询问相关防疫知识,查看防疫设施

设备配置情况。调研组发现,基层常态化防疫措施落实仍然存在漏洞,外来人员排查不清、台账不清、重点人群管理不到位、防疫宣传不到位等问题较为突出。调研组强调,要继续发挥智慧网格基层治理效能,加强人员动态管理。尤其针对人员流动问题,要把“早发现、快排查”放在第一位,主动作为,建立科学管理机制,杜绝偶然,堵住漏洞。结合村(社区)人口构成和产业发展等现实情况,进一步压实屋主、租

户、企业等主体责任,积极探索建立科学可行的出租屋管理机制,讲究奖惩结合。要创新方式方法,广泛发动群众力量,如可以结合村规民约和积分制管理等,调动群众主动防疫积极性,合力织密防疫网。属地、公安机关等部门单位要加强协调,联防联控,常态化开展检查整治行动,运用大数据,做到及时查漏补缺。要加强全社会的宣教工作,让最新防疫知识、措施深入人心,提高全民防疫意识,大力营造群防群控的社会氛围。

区政协大力推动“一号提案”落实 发展新业态 建好陈皮庄园

江门日报讯(记者/冯瑶君) 11月15日,新会区政协在区农业农村局召开主席议政会议,就区政协2022年“一号提案”进行专题协商议政。区政协党组书记、主席张华参加会议。

会议对提案办理成效予以充分肯定,指出建设陈皮庄园不是追逐时尚,而是以庄园理念推动新会陈皮全产业链实现品种品质品牌一体化、生态人文科技一体化和种植制作窖藏一体化,将“小陈皮”做成向高质量种植、高信誉品牌和高水平经营转型升级的“大产业”。

会议认为,庄园是一种农业新兴发展模式,是推动农业产业向健康生态、健康生活和健康生命等大健康方向发展发展的新业态。新会区陈皮产业不断壮大,为陈皮庄园建设提供有力支撑。当前,新会陈皮庄园建设仍存在政府规划和扶持引导不足、庄园建设的基本要素不足、产业链生态发展后劲不足等问题,亟待关注和解决。

会议提出,要进一步完善陈皮庄园建设与管理的标准规范,加强政府引导,科学、规范、有序指导企业开展陈皮庄园的孵化、评级认定及动态管理。成立专项领导小组,全面统筹协调各职能部门,制定相关配套政策及其实施细则,推动政策举措执行精准到位。同时,要坚持精品战略,着力深耕细作,以精品庄园引领,激发陈皮产业发展新动能,力争早日实现陈皮产业链营收突破500亿元的目标。

据悉,新会柑(陈皮)庄园是指在新会柑、新会陈皮国家地理标志保护区域内,以新会柑(陈皮)及其衍生产业为基础,以先进经营理念、生产技艺、管理方式等支撑,依托特色自然人文资源和陈皮业态,满足消费者多元化需求的一种新型现代农业发展模式和旅游消费形态。庄园分为综合发展类、研发加工类、科技种植类、文化窖藏类、生态文旅类等5大类。目前,进入新会区首批创建陈皮庄园名单的新会柑(陈皮)企业共9家。

崖门镇提出,全链条发展富硒产业,打造富硒产业小镇 有“硒”望 有“钱”景

11月18日,记者走进位于崖门镇横水村大营盘水库附近的富硒茶园,刚刚结束秋茶采摘的茶园,仍茶香四溢,茶树被修剪得整齐划一,放眼望去,郁郁葱葱,一片生机勃勃的景象。

据了解,富硒茶园由大营盘富硒农牧科技发展有限公司开发经营,目前该公司已承包用于种茶的土地约133.3公顷(约2000亩)。今年10月,富硒茶园获得由广东省科协天然富硒联合体、广东省地质学会认定颁发的“广东天然富硒土地”牌匾。

作为广东省第一家富硒农业产业示范基地,大营盘富硒农牧科技发展有限公司捕捉富硒商机,称得上是崖门镇富硒产业的“头雁”。目前,企业正试验培育多种富硒农产品,多元发展富硒产业。

党的二十大报告提出,发展乡村特色产业,拓宽农民增收致富渠道。土地富含硒元素,无疑是崖门镇发展乡村特色产业的一大关键资源优势。育好富硒农产品,发展好富硒产业,成为崖门镇实现全面振兴的重中之重。

文/图 江门日报记者 任晓盈



黄伟领每天起早贪黑,了解茶树生长情况。

抓住商机 种出富硒好茶

“很多朋友都说我们的茶喝起来醇香,口感好。”大营盘富硒农牧科技发展有限公司总经理黄伟领告诉记者,最初承包横水村这片土地的初衷,只是想做农家乐,让家人和朋友闲暇时有个放松玩乐之地,“种茶算得上是机缘巧合。一开始,考虑到种茶树既美观又实际,能喝上自己种的茶,不失为健康养生的好方式”。

“2020年9月,广东省地质调查院到新会区开展地质调查,来到我们茶园时,向我要了不少茶叶的样本。询问之后才知道,我们承包的土地可能富含硒元素,需要进一步采样检验。”黄伟领马上将这一消息告知公司投资人。曾与海外公司合作开发富硒产品的投资人见多识广,了解富硒土地的内在发展潜力后,当机立断承包茶园土地。2022年,大营盘富硒农牧科技发展有限公司将茶园面积进一步扩大,在山坡上梯田式种植茶树。

“如今,要看整个茶园,驾车也需要两三个小时。”黄伟领说,他每天起早贪黑,驾车走遍茶园每一寸土地,查看茶树生长、道路开垦等情况,悉心照料每一棵茶树。

“茶树有三季茶,分别是春茶、夏茶和秋茶。前两年种的茶树今年已经可以采摘了。”黄伟领告诉记者,采茶制茶工

艺繁多,为保证茶叶品质,每逢采茶季,公司都会聘请100多位来自云南、采茶制茶经验丰富的人。“经营农业需要时间和情怀,不可一蹴而就。目前,我们生产的茶只是试验品,产量不多。待其余茶树生长起来后,我们的产茶规模将进一步扩大,届时便能提供更充足的优质富硒茶叶。”黄伟领表示,今年的秋茶收到不少良好反馈,消费者都说泡出来的茶甘香可口,非常好喝。

多元开发 打响富硒品牌

富硒茶、富硒米、富硒柑、富硒陈皮、富硒豆、富硒番薯……崖门镇富硒土壤比例高达95%。该镇积极谋划富硒产业蓝图,充分挖掘好富硒资源,开发多元化富硒农产品,让富硒产业成为崖门农业的响亮招牌。

以大营盘富硒农牧科技发展有限公司为例,该公司在崖门镇承包土地,除种茶外,还种植了水稻、新会柑、柠檬、杜鹃花等,充分利用土地富硒优势,培育多种富硒产品,丰富富硒产业链。值得一提的是,该公司经营的水稻田巧妙运用了“稻鸭共生”模式进行有机种植,水稻为水鸭提供充足食物,水鸭为水稻解决虫害问题,一举两得。黄伟领介绍,这种模式让水稻有了“富硒”和“有机”双重标志,价值更高。

产业要发展,科学谋划是重点。崖

门镇的富硒产业蓝图令人期待。一直以来,崖门镇领导班子都十分关注富硒产业发展,在党委会和村(居、场)工作会议上,多次研究部署推动崖门镇富硒产业发展的工作任务。2022年8月,崖门镇召开第五届人民代表大会第三次会议,会议报告中多次提及“富硒产业”,提出要全链条发展富硒产业,打造富硒产业小镇。报告还指出,崖门镇将招引一批精品民宿、技术科研、富硒农产品种植等大项目,壮大富硒产业体量。搭建富硒农产品电商销售平台,引入农业科研机构,智能化、全链条、数字化建设富硒科学种养体系。同时,社会化推动农民增产增收,建立富硒农业合作社,整合资源,带动农民实现共同富裕。另外,崖门镇计划引入第三方质量检测机构,保障富硒产品实现产品优质化、品牌化。

据了解,经多次谋划,目前,崖门镇已将横水村定为富硒产业示范村,京梅村、崖西林场、黄冲村和明冲村分别定为富硒豆、富硒陈皮、富硒米和富硒番薯重点生产地。如今,崖门镇各个富硒产业项目正有条不紊地推进——横水村已打好“富硒”品牌,做大做强富硒产业写入村级五年规划,将以建设富硒产业示范基地为核心,构建富硒产业智能“核”,富硒种养健康“带”,富硒产品体验“区”;黄冲村现有水稻面积约46.6公顷,村委会计划引入有资质的企业,开发土地培植优质富硒米;京梅村计划运用“公司+大农户”的模式,利用闲置山地种植富硒花生、富硒芝麻等,同时,借助蔡李佛这一“金漆招牌”催生的文旅市场,推广京梅富硒豆,打开新销路。



崖门镇多元开发富硒产品,打响富硒农业品牌。

党员干部深入一线 充实网格力量 助力精准防控

江门日报讯(记者/黄胜 通讯员/谢宝辉) 为做好疫情防控工作,根据江门市委工作部署,新会区于11月18日发出通知,要求新会区机关企事业单位党员干部下沉网格充实网格力量,助力精准防控。

11月19日一早,会城街道派出5名工作人员进驻奇榜村,和村干部分组工作。因为村中有不少出租房,一些租户白天不在家,他们晚上继续做好宣传。

新会区组织部迅速调度44个区直单位1500多名党员干部下沉至会城22个社区,从11月18日至23日,进行全面采集、录入防疫信息,对有关政策进行宣传。各镇(街、区)党员干部也闻令而动下沉网格,扎扎实实做好各项防疫工作。

“现在的工作之一是在每个网格建微信群,及时掌握人员流动情况。这样比之前通过短信联系要方便很多。预计周二可以完成任务。”会城街道奇榜村党总支书记黎炳雄表示。据悉,奇榜村有三个网格,包含工业园区、花木市场和水果市场等人员流动性较强的区域。

新会举行“一镇一业”东西对接活动 加强交流合作 探索区域产业联动

江门日报讯(记者/黄胜) 11月17日,新会区举行“一镇一业”东西对接(新会大鳌镇、台山都斛镇专场)活动,借助省级粤菜师傅培训基地、陈皮风味研发中心及新会农村电商产业园,结合区域特色农产品,为乡村振兴人才培养营造良好工作氛围。

据悉,本次活动分为直播带货和菜品研发两大部分,由新会区大鳌镇、台山市都斛镇提供一系列具有区域特色农产品,新会农村电商产业园对农产品进行包装推广、直播带货,并结合省粤菜师傅培训基地进行菜品研发,在加强东西部合作、区域企业联动、串联全产业链的同时,为新会技师学院学生提供实景实训。

在特色农产品展厅,工作人员精心布置,展示新会大鳌镇、台山市都斛镇的特色农产品,并耐心讲解产品特点。新会技师学院电商专业的师生团队则从网络营销的渠道、价格、产品、促销方面,确定本次网络直播营销方案。他们采用“1元秒杀”、送赠品等活动吸引流量,以直播预售的方式和更优惠的价格吸引消费者。

据悉,接下来,新会区人社局将与有关方面持续开展多种形式的合作,共同探索人才培养、区域产业联动,助推江门市东西部区域平衡发展取得新成效。

更多新会新闻请登录 江门新闻网 www.jmnews.com.cn

产权网上交易通告

受委托,定于2022年12月5日10时起组织网上公开竞价,依法公开转让:粤J49629等4辆大型普通客车(项目编号:JM202202084);依法公开出租:江门市蓬江区五邑华侨广场商业集装箱整体(项目编号:JM202202054)。交易信息请登录广东省公共资源交易平台(江门市)(https://jygp.gdzwfw.gov.cn/#/440700/index)查阅。

江门市公共资源交易中心
2022年11月21日

遗失声明

■余战略、方素萍遗失台山海逸达花园十三区12号楼1504房《收款收据》(客户联)一张,号码:0400970(内容:代办权证综合费,金额人民币1696元),现声明作废。
■台山市居正教育促进会遗失《社会团体法人登记证书》副本,统一社会信用代码:51440781746269073K,现声明作废。

YISHI · SHENGMING · GONGGAO
遗失·声明·公告
3502688
直接办理: 华南中街25号经营大统一楼
营业时间: 周一至周五
上午: 9:30-12:00 下午: 2:30-5:30
各地服务电话:
江门: 3502688 新会: 6780499 台山: 5516622
开平: 2229100 鹤山: 8830622 恩平: 7728182

■叶永青遗失台山万达广场开发有限公司于2019年9月25日开具的收据(内容:B1-2405住宅定金,金额:人民币20000元)1份,编号:0003644,特此声明。
■叶永青遗失台山万达广场开发有限公司于2019年9月25日开具的收据(内容:B1-2405住宅房款,金额:人民币30000元)1份,编号:0003645,特此声明。
■叶永青遗失台山万达广场开发有限公司于2019年9月25日开具的收据(内容:B1-2405住宅房款,

金额:人民币236899元)1份,编号:0003646,特此声明。
■庞子晴遗失台山万达广场开发有限公司于2019年9月20日开具的收据(内容:B1-2505住宅房款,金额:人民币236934元)1份,编号:0003362,特此声明。
■庞子晴遗失台山万达广场开发有限公司于2019年9月20日开具的收据(内容:B1-2505住宅定金,金额:人民币50000元)1份,编号:0003360,特此声明。
■台山市海宴镇丹堂南头村老年人协会遗失《开户许可证》,核准号:J5892003057301,开户银行:中国建设银行股份有限公司江门台山城南支行,账号:44050167081700000122,现声明作废。
■鹤山市沙坪胡子君美食店遗失《食品经营许可证》正、副本,许可证编号:JY24407840121765,现声明作废。

**市区旺街200个
灯箱广告位招租**
每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

江门日报水店
昆仑山泉 20元/桶 买10送1
华山泉 20元/桶 买10送1
一品怡 20元/桶 买10送1
电话:3517777 3555666 6780701 6780702